

## 县区新闻

游玩又有了新去处

## 方特梦幻王国昨日盛装迎宾

中牟力推“生态休闲游”“时尚文化游”等“四游”成效初显

本报讯 9日上午,郑州方特三期项目梦幻王国盛装迎宾,举行开业典礼,这标志着绿博文化产业园又添新项目,人们游玩又有了新去处。

方特梦幻王国是以中国神话为背景的文化科技主题公园,将动漫卡通、电影

特技等国际时尚娱乐元素与中国古典神话及中国文化元素精妙融合,创造充满幻想和创意的神奇天地。

梦幻王国开业后,将与欢乐世界、水上乐园交相辉映,公园组团集聚优势更加突显,为游客提供更多的游玩选择。同时也将

对河南省及周边地区形成强大的吸引力,从而带动郑州市旅游业及相关产业的发展。

据了解,随着中牟县全域旅游的发展,目前已成功推出以绿博园、雁鸣湖为代表的生态休闲游;以郑州方特为代表的时尚文化游;以中牟·国家农业公园、弘亿

国际、河南省农业高新科技园为代表的农业观光游;以潘安、官渡为代表的历史文化游等四大旅游功能区。2014年,中牟县全年接待游客达584.06万人次,旅游总收入达55.46亿元。

郑州晚报记者 张朝晖 通讯员 张飞

## ■蓝天行动

城管局、古荥镇、迎宾路街道持续发力

## 惠济区治污全面开花

“每晚都有优势警力,每天都是集中整治”

本报讯 惠济区治理大气污染,全面持续发力。记者昨日从惠济区有关部门获悉,惠济区城市管理执法局、古荥镇、迎宾路街道等整治大气染污不懈怠,全面盯守,成效显著。

为严厉打击渣土车违法运输行为,规范渣土车运输市场,改善城市道路交通环境,惠济区城市管理执法局近期联合交警、辖区镇办等多部门重拳出击,制定“4+1+2”勤务模式,联合出动50名城管执法人员和公安干警、12台执法车辆组成“4个执勤中队+秩序中队+2个联合整治组”等7个夜查整治小组,切实形成“每晚都有优势警力,每天都是集中整治”的严管高压态势。仅本周,联合执法组已处罚违规运输渣土车辆31台,巡查发现并清理道路遗撒3处,检查工地20余次。

“这段时间,尘土明显比以前少了,以前路边都不能坐人,车一过,一身土,现在我们都可以在外乘凉了,空气明显好了很多。”古荥镇村民刘大爷说。

据了解,近日惠济区古荥镇为治理扬尘加大力度,群策群力,在资金、

人员短缺的情况下,实行早晚例会,建立长效机制,发现问题及时解决,克服困难,确保了辖区内的环境质量。

昨日上午,记者在古荥镇多个工地及道路了解实际情况,在古荥镇的主要街道洒水车正在实施洒水工作。在道路两旁未施工完的土堆上,都覆盖着一层黑色及绿色的防尘网,几乎看不到裸露在外的尘土。在江山路南王村路段,道路两边覆盖的防尘网下面已经长出了嫩绿的小草,满眼的绿色草坪,一眼望不到边。

自4月份以来,惠济区迎宾路街道将大气环境整治工作作为工作的重中之重。实行早晚双例会、限期问题整改、责任追究、长效管理等制度,督促各工地采取硬化、植草、洒水降尘、铺设防尘网等措施,切实抑制污染源。

截至目前,该街道已绿化地面24万余平方米、硬化地面22万余平方米、覆盖防尘网125万余平方米,取缔烧烤炉26个。辖区环境质量、空气质量得到明显改善。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 邹复光 韩军丽 连敬春 张超

## 烧烤摊主阳奉阴违 中原区严防严打

本报讯 为进一步加强辖区污染源综合治理工作,近日,中原区城市管理行政执法局对重点区域实施了全天候治理,特别是加强了夜间管控。

重点区域内的五个执法中队按照治理标准,结合自身辖区实际,联合相关街道办事处,对监测点半径1公里范围内餐饮油烟、露天烧烤等影响空气质量的行为进行了集中整治。针对一些饭店、烧烤摊点受利益驱使,在深夜关闭烧烤炉具上的油烟净化设施,或者换上没有整改的老式烧烤炉进行烧烤,继续对周边大气造成污染这一现象,中原区

城市管理行政执法局派驻林山寨中队、绿东村中队、中原西路中队、建设路中队以及三官庙中队加班加点,由局执法大队副大队长陈卫民带队,对监测点半径1公里范围内进行不间断盯守、巡查。同时,各中队根据辖区地域大小和人员数量,合理分配路段,配置人员,在辖区内实现人员无盲区盯守,确保重点区域污染源综合治理工作全天候、无缝隙巡查。截至发稿,中原区城市管理行政执法局近期共没收违规烧烤摊主新式、老式烧烤炉50台。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 于梦熙

## 惠济区古树苑西苑荷花卖萌啦



本报讯 被网友誉为郑州八大荷花观赏好去处的惠济区古树苑西苑,6月份以来,荷花进入盛花期,粉红、玉白、深红等竞相开放,荷花、睡莲交相辉映,吸引着市民一家老小前来观赏,更有众多摄影爱好者驻足不前,纷纷按下快门,记录荷花绽放美丽瞬间。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 连敬春 文/图

## ■短讯快递

## 代书胡同社区侨务工作 荣升全国示范单位

本报讯 近日,“全国社区侨务工作示范单位”在管城回族区北下街街道办事处代书胡同社区正式挂牌,该牌由国务院侨务办公室颁发。代书胡同社区完善建立了为侨服务办事大厅、归侨侨眷维权工作站、侨之家、社区文化服务中心、文体活动室、科技园地等功能场所。

据管城回族区外侨办主任陈静介绍,管城回族区侨务工作努力打造社区亮点,一直走在全市前列。紫荆山南路街道办紫光社区“侨法宣传角”是国务院侨务办公室在河南省设立的首个侨法宣传角;紫光社区是河南省首个荣获“全国明星社区”称号的社区。

郑州晚报记者 冉红政

## 金水区9名贫困独生子女 获2000元高考助学金

本报讯 昨日上午,在丰庆华府小区,金水区9名本年度参加高考的优秀贫困独生子女每人领到2000元的助学金。金水区以“弘扬婚育新风,共建幸福家庭”为主题,为计生家庭、流动人口及其子女们送来丰富套餐礼包,以此迎接即将到来的第26个世界人口日(7月11日)。

今年以来,该区紧紧围绕“文明、健康、优生、致富、奉献”五项内容,开展幸福家庭创建活动,在全区范围内评选出85户幸福家庭。昨日上午,他们欢天喜地站到了领奖台上。

郑州晚报记者 王翠文 通讯员 刘镠

## 北下街街道办 评出“最美家庭”

本报讯 明天就是第26个世界人口日,管城回族区北下街街道计生办、妇联联合区计生协会昨日在北顺城社区举办了“以家庭健康和谐”为主题的最美家庭评选活动,现场评选出6个最美家庭,并发放了奖金和礼品。当日,北下街街道办还设置了生理健康、法律服务、社会保障等咨询台,提供社会咨询和各项服务,让辖区群众了解计划生育的奖励扶助、特别扶助、民事调解、司法维权等法律法规知识。

郑州晚报记者 冉红政 通讯员 班计划

## 郑州地税直属分局 提升信息管税水平

本报讯 今年以来,郑州地税直属分局切实提升信息管税水平,一是进一步完善税收大数据分析机制,定期抽调业务、计财、税源管理相关人员共同对所管理纳税人的涉税信息进行综合分析和加工处理,全面、及时、准确采集更新涉税信息,为挖掘税收潜力提供支持。二是在对金税三期系统已录入数据进行认真比对的基础上,对失效、错误、无用信息数据全面清理规范,统一数据口径,确保数据在各个环节的一致性。三是将税源数据质量监控纳入绩效管理,强化过程控制,对信息录入、信息修改、预警发布及各项工作的完成标准、时限等环节严格考评,把监控所反映属实的异常数据作为绩效考核因素,谁负责谁承担,严格责任追究。

郑州晚报见习记者 宋文雅 通讯员 张剑平

**GREE 格力**  
掌握核心科技

**格力玫瑰 为爱臻造**

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信

